



**12 ноября состоялась видеоконференция с руководством Президиума Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия».**



12 ноября в здании следственного управления состоялась всероссийская видеоконференция с руководством Президиума Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия». На конференции обсуждались вопросы создания региональных ветеранских организаций и их вступление в Национальную Ассоциацию, затрагивались проблемные вопросы, регионы обменивались мнениями. В заключение конференции наиболее отличившимся в решении задач развития ветеранского движения в системе СК ветеранам были вручены ведомственные награды Следственного комитета и награды Национальной Ассоциации.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/document/999617>